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学級対抗戦!!
～各クラス全力！そして笑顔!!～
１２月、世の中はコロナ対策でてんてこ舞いです。三中の２年生の日常生活にも影響があ

り、日々、感染しないようにマスクの着用や手指の消毒の徹底を呼びかけています。学級対

抗戦は予定していた通り、感染症対策(常にマスク・競技中は手袋・円陣・ハイタッチ禁止

等)を行い、３日(木)の昼休みの落ち葉拾い競争、１７日(木)の５，６校時の百人一種、ドッ

チボール、バレーボールの計４種目で行われました。

久しぶりの学級対抗戦であり、生徒の笑顔にあふれる行事でした。特に落ち葉拾いでは、

１５分間という短時間に学年全体で５６６kgの銀杏の葉を集めまくり、学校の美化に貢献し

ました。他の３種目でも協力して、クラスのために競い合う姿があちらこちらで見られまし

た。

対抗戦の結果 優勝のクラス

落ち葉拾い競争 ３組 ２３３kg

百人一首 ４組
ドッジボール ３組
バレーボール ３組
総合優勝 ３組

(落ち葉拾い競争) (写真がないので百人一首はイメージです。)

学級対戦後の感想

◎実行委員長から

皆さん、学級対抗戦、お疲れ様でした！有意義な時間にすることは

できたでしょうか。今回の学級対抗戦は事前に練習をしたりする姿が

多く見られました。また、当日は一人一人が全力を尽くし、「落ち葉

拾い」や白熱した三種目の試合が行われましたね。希望の種目でなか

ったり、苦手な種目にであったりする人もいたかと思います。コロナ

で重苦しい状況です。それでもみんなで一生懸命に取り組むことで、

楽しさが生まれたと思います。

今回の行事をいかして、更に何事にも「一生懸命」を忘れない学年にしていきましょう。

（Ｋ Ｈ）

○落ち葉拾い競争優勝クラス

また３組の団結力を証明することができました。願った通りのぶっちぎ

り優勝にクラスみんなで大喜びしました。一人一人が主役となって役割分

担を把握し、服が汚れてしまうことも気にせず、体全体を使って落ち葉を

集めました。どんな勝負でも全力で取り組む。３組は最高のクラスです。

３学期も３組らしく頑張っていきたいです。

最後に学年全体で５６０ｋｇの落ち葉を集められたことに驚き、みんなで協力できること

は素晴らしいと感じました。（３組Ｙ Ｈ）

◆百人一首優勝クラス

僕は、百人一首を初めてやりました。あまり百人一首には興味がな

く、覚える気がなかったけど考えてみたら覚えていないと、「試合なら

ず、ただ立ち止まっているだけ。」と思い、必死に覚えました。試合では

覚えてきたことを出し切り、百人一首らしい試合になり、４組が優勝することができました。

４組の各チームが協力し合い百人一首の面白さをよく分かったと思います。また機会があっ

たら挑戦したいと思います。（４組Ｔ Ｙ)

●ドッジボール優勝クラス

私たちは、ドッジボールで優勝しました。全勝できました。良かっ

た点は、声を出し合ってお互いにカバーしたり、当たったとしても直

ぐに外野に行き、

文句を一言も言わ

ないで、一人一人

が応援し合い、助け合えたとても良い連

携でした。一人一人が優勝に貢献できた

と思います。この経験をクラスの行事や

活動、学習に活かしたらいいと思いま

す。本当に最高でした。（３組Ｔ Ａ）

２面があります。



●バレーボール優勝クラス

私たちは、バレーボールで全ての試合を勝つことができました。勝てた要因

は良いプレーがあればチームのみんなでほめて、ミスをしてしまっても、その

人を責めないで得意な人がそのミスを取り返すことができました。何よりも楽

しめたことが一番良かったことでした。楽しむことが、優勝にという結果につ

ながりました。この経験を３学期に生かしていきたいです。(３組Ｉ Ｔ)

◎１組から

今年の学級対抗戦はコロナ対策で安全面に気をつけながら取り組んだ行事で

した。私が参加したバレーボールは運動神経の良い人ばかりで足を引っ張らな

いか不安でした。ですが、ミスをしても励ましてくれたりチ－ムワークの良い

バレーができ安心しました。

それぞれの競技が終わった後の周りの人を見るとたくさんの笑顔が見られ、楽しい対抗線

だったと感じることができました。皆さん、先生方ありがとうございました。（Ａ Ｓ）

◎２組から

ドッジボールでは、クラスが協力して楽しんでいる様子が見られました。外だったけれど

寒さに負けないくらい活気があり、盛り上がりました。学校行事が少ない中でクラスの仲を

深められた良かったです。

バレーボールでは、メンバー１人１人が楽しんでいて良かったと思いました。２組は勝つ

ことはできなかったけれど、普段あまり関わらない人と関わることができたりして良い機会

になったと思いました。（Ｉ ＆ Ｔ）

♔優勝監督から
３組は総合優勝することができました。特に印象深いのが落ち葉拾いです。実は「盛り上が

るのかなぁ。面倒くさいと言う人がいそうだなぁ」と思っていました。ところが、３組は男

女関係なく「うぉりゃー」と叫びながら落ち葉を集めたり、落ち葉が多い場所までダッシュ

したりと、全員が全力で取り組んでいて感動しました。何事にも全力で取り組むクラス、最

高です。

３学期もコロナの影響により、どんな行事が行えるか分かりません。でも、クラスで競える

ことはあります。給食の準備の早さや食べる量、掃除の美しさ、集会への集合の早さ、そし

て勉強への取組…、どこのクラスも「自分のクラスが最高だ」と言えるように頑張っていき

ましょう。


